

OPPO 迎接情人节推出 OPPO Reno 5 Duo Box

【本报讯】2021年2月15日,对于某些人来说,2月是庆祝爱情的特殊月份。通常,人们会与他们关心的人分享任何东西。情感表达可以是食物、鲜花到各种物品的形式,包括智能手机设备。

OPPO 印尼公关经理阿尔约(Aryo Meidianto A)表示:"OPPO Reno5 限量版 Duo Box 是为庆祝情人节而专门制造的设备。此限量版包装在可以用作投影仪的特殊纸板箱中,在家中满足消费者对宽



模特展示 Reno5 Duo Box 智能手机



Reno5 Duo Box 限量智能手机海报宣传图

屏娱乐的渴望(现在可以与亲人一起做)就足够了。"

OPPO Reno5 限量版 Duo Box 将于2021年2月15日至25日在电子商务网站Shopee上限量发售,并且仅售Rp.9,998,000,-盾。消费者将在12个月内获得两次免费的VIU高级访问权限。可以使用VIU流媒体应用程序与亲人一起观看最新电影和电视剧集的诱人优惠。要购买此设备,用户可以转到以下链接: <https://shopee.co.id/oppo>。 记者 Bam 报道 Hk 译

INFINA 应用程序正式启动以扩大 UMKM 经商范围



合作社和中小企业部长德登与UMKM应用者交谈

【本报讯】2021年2月15日,印尼一种新平台,为扩大中小微型企业(UMKM)经商范围,在14/2日情人节,INFINA 正式启动了其应用程序,INFINA 是印尼专门通过社交媒体网络,将中小微型企业(UMKM)与纳米或微型影响者(influencer)联系起来

的一种新平台,该应用程序可以在当日通过安卓(Android)智能手机上的PlayStore 下载。

INFINA 创始人,首席技术经理李志奇(Richky Jalendra)说:"启动 INFINA 应用程序是为了吸引更多

来更简洁,可以通过开发功能来真正访问,这些功能可以真正帮助 UMKM 和 influencer 没有笔记本电脑,或在智能手机上难打开 Web 浏览器。"

INFINA 首席执行官兼创始人欧克多拉(Oktora Irahadi)在官方声明中补充说,成立于2020年8月17日的 INFINA 已成功赢得了 UMKM 和 influencer 的青睐。记录到2021年中旬,INFINA 之后是整个印尼约有900多名 UMKM 参与者以及加入的8,000多名纳米和微型 influencer。

有位名叫托拉的人说:"我希望该应用程序的存在可以通过联系需要收入差距以及参与帮助印尼经济的 influencer,为我们蓬勃发展的 UMKM 提供支持。"

此次发布也受到了合作社和中小企业部长德登



智能手机上 INFINA 应用程序
(Teten Masduki)的赞赏,也感谢 INFINA 数字平台,该平台可以帮助 UMKM 实现数字化,并进入更广阔的市场,包括因新冠肺炎疫情大流行而创造就业机会。
记者 Bam 报道 明光译



良心品牌--艾雪冰淇淋

蔡金明

2020年真不平凡,疫情爆发世界慌;经济滑坡民生苦,大小企业受考验。

艾雪速建口罩厂,投入资金数千万;生产口罩不卖钱,全部用来做慈善。

终端免费送口罩,艾雪防疫做得好;防疫知识广宣传,消费民众都知道。

民众困难因疫情,营养不足揪人心;特制营养冰淇淋,赠送民众抗疫情。

销售艾雪有奖励,十五箱获一袋米;疫情严重民生苦,艾雪为民送福利;

进货还能抽大奖,每月汽车抽一辆;二奖获得摩托车,每月共有十人得;小奖也有运动表,艾雪集团不得了。

抗疫艾雪冲在前,政府民众齐赞扬;良心品牌当属谁?艾雪集团实敢当!

①注:疫情爆发初期,艾雪集团立马注资研发抗疫产品VC蛋奶蜜,是一款印尼卫生部唯一特



印尼卫生部特批抗疫冰淇淋产品

雅万高铁2号特大桥 DK26 连续梁顺利合龙

新华社雅加达2月16日电(记者余谦梁 郑世波)印尼雅万高铁2号特大桥 DK26+719 连续梁15日顺利合龙,标志着该项目关键线路控制性工程取得重大进展。

雅万高铁2号特大桥 DK26+719 连续梁由2个连续梁主墩、3个跨度组成,

连续梁全长145.6米,下跨有地下电缆、燃气管道和油气管道,迁改条件复杂,施工难度大,是全线控制性重点难点工程之一。

为加快推进项目建设,中国电建雅万高铁项目部抽调精兵强将,坚持春节期间不停工,见缝插

针组织施工,历经229天昼夜奋战,成功实现连续梁安全高效合龙。项目进一步加强春节期间施工现场安全质量管控,对施工用电、现场防疫、特种设备等开展专项检查,为连续梁顺利合龙保驾护航。

雅万高铁是"一带一

路"建设和中印尼两国务实合作的标志性项目,连接印尼首都雅加达和第四大城市万隆,全长约142公里,最高设计时速350公里,建成通车后从雅加达至万隆的时间将由现在的3个多小时缩短至40分钟左右,可以有效促进当地经济和方便民众出行。

印尼开始第二阶段新冠疫苗接种



2月17日,商贩在雅加达丹拿旺市场排队等待接种新冠疫苗。新华社发(维里摄)

新华社雅加达2月17日电印度尼西亚17日正式开启第二阶段大规模新冠疫苗接种,预计在今年5月之前为1690万名公共服务人员和2150万名老年人完成接种。

印尼内阁秘书处17日发表声明说,印尼今年

1月14日启动第一阶段大规模疫苗接种,主要面向医卫工作者,截至目前已完成对146万名医卫工作者的接种。第二阶段接种从17日起在全国展开,参与接种的1690万名公共服务人员包括公务员、军警、商贩、记者、运动员等。印



2月17日,一位商贩在雅加达丹拿旺市场接种新冠疫苗。新华社发(维里摄)

尼总统佐科当天早上去当地一个市场视察了疫苗接种情况。

印尼卫生部公布的数据显示,在印尼所有确诊病例中,60岁以上老年人病例数占10%,但在所有死亡病例中老年人占比高达50%。

印尼国家抗灾署17日发布的新冠疫情数据显示,该国确诊病例比前一天增加9687例,累计确诊1243646例,累计死亡33788例,累计治愈1047676例。

数据显示,在所有省级行政区中,雅加达首都



一位商贩在雅加达丹拿旺市场接种新冠疫苗。新华社发(维里摄)

特区报告的确诊病例最多,累计确诊320738例,累计死亡5057例;东爪哇省

报告的死亡病例最多,累计死亡8702例,累计确诊123860例。

东爪哇省山体滑坡已致12人死亡

新华社雅加达2月17日电印度尼西亚国家抗灾署17日通报,印尼东爪哇省岸朱县14日发生的山体滑坡已造成12人死亡、20人受伤,另有7人失踪。印尼国家抗灾署发言

人拉迪提亚·贾迪在一份声明中说,截至16日晚,滑坡还造成8所民房损毁,101名当地居民撤离到临时避难所。

声明说,由搜救人员、军警和志愿者等组成的联合救

援队正在紧急搜寻失踪者。为防范灾区可能出现的新病毒扩散和再次发生滑坡的风险,印尼国家抗灾署在搜救过程中严格落实防疫措施,控制灾区人员数量,并在主要道路上设立路障。

印尼大部分地区属热带雨林气候,目前正值雨季,山洪、山体滑坡以及洪涝等灾害多发。今年1月9日,印尼西爪哇省双木丹县发生山体滑坡,至少11人死亡。

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6265566, 021-6009088 廣告部電報: guojiribao.iklan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

DISEWA KIOS ITC Kuningan Jem 1/55 (Jem Mal Ambasad - ITC Kuningan), dekat ATM, harga Corona.
Pemilik 0818 129627

劉氏假牙

AHLI GIGI PALSU(不开分店)
品質保證能到府上服務
Senin s/d Sabtu (pk 9 - pk 17)
MESJID KEBON JERUK NO 40A
電 6286961 HP 081-6827062

MINI 1 Rp. 44.000	MINI 3 Rp. 132.000
MINI 2 Rp. 68.000	MINI 4 Rp. 180.000

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480
08128992622, 08129600886